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 Ентропіон – це аномальне закочування верхніх або нижніх повік всередину, 
що викликає аномальне, болісне тертя об поверхню ока. Ентропіон особливо 
подразнює рогівку, або вигнуту, прозору частину ока. Ентропіон нижньої повіки 
є найпоширенішим і зазвичай виникає ближче до зовнішнього краю ока. 
Аномальне закочування повіки може призвести до потрапляння волосся 
безпосередньо на рогівку та кон'юнктиву, що спричиняє подряпини, виразки, 
запалення, виділення та біль. Ентропіон у котів може бути первинним або 
вторинним (спастичним або рубцевим). 

Ентропіон може бути у будь-якої кішки; проте породи з коротким носом, 
такі як гімалайські та перські кішки, мають підвищену ймовірність розвитку 
цього стану. 

Лікування ентропіону у котів зазвичай хірургічне, і описано різні методи. 
Згідно з літературою, комбінована модифікована операція Готца-Цельса (HC) та 
латерального закриття канта (LCC) є найуспішнішою методикою корекції 
ентропіону нижньої повіки у котів. Профілактичне латеральне закриття канта в 
контралатеральному неураженому оці може зменшити ризик розвитку 
ентропіону. Коти з ентропіоном зазвичай мають супутнє захворювання, таке як 
виразка або секвестра рогівки, які, можливо, потребують одночасного лікування 
з корекцією повік. 

У модифікованій техніці Готца-Цельса (HC) початковий розріз робиться 
скальпелем на відстані 2 мм від краю повіки, але паралельно йому, 
простягаючись вздовж області ентропіону плюс 2-3 мм з кожного боку. Розріз має 
бути близько до краю повіки, щоб зробити корекцію точнішою, а також зменшити 
кількість тканини, що підлягає видаленню. 

Другий криволінійний розріз робиться вентрально до першого – відстань 
між ними залежатиме від ступеня ентропіону. Проміжну шкіру видаляють, 
створюючи дефект у формі півмісяця. 

Іншим варіантом є ін'єкції наповнювачів для повік. Ветеринарні 
офтальмологи можуть використовувати ін'єкції наповнювачів для повік з 
гіалуроновою кислотою для лікування ентропіону повік у літніх котів, що є менш 
дорогим та ризикованим, ніж традиційна хірургічна корекція. Однак, результат 
важче передбачити та контролювати порівняно з традиційними методами. 
 
 
 
 



 
 
 

Міжнародна наукова конференція 

«Актуальні питання ветеринарної патології»  

приурочена 105-річчю факультету ветеринарної медицини 
та 85-річчю доктора ветеринарних наук, професора, 

заслуженого діяча науки і техніки України,  
академіка НААН України 

Анатолія Йосиповича Мазуркевича 
  

  
2–3 жовтня 2025 р.,  

м. Київ, факультет ветеринарної медицини НУБіП України 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Київ – 2025 

 

Національний   
університет 
біоресурсів і 

природокористування 
України 

Факультет 
ветеринарної 

медицини 
 



 2 

УДК 005.745(043.2)(063) 
З 41 
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За викладений в тезах матеріал відповідають безпосередньо автори. 

Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
опубліковано тези доповідей студентів, аспірантів, кандидатів і докторів наук, 
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медицини та інших підрозділів Національного університету біоресурсів і 
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